

Строительная техника – дорогостоящее оборудование, которое работает в наиболее тяжелых условиях и поэтому часто подвергается риску повреждений и, как следствие, ущерб для ее владельцев. Чтобы минимизировать риски, компания «Согласие» проанализировала статистику начиная с 2023 года и рассказала о самых частых причинах порчи застрахованной техники.

По данным Компании чаще всего строительная техника была подвержена рискам падения инородных предметов (24%), среди которых частые случаи попадания камней из-под колес впереди идущих автомобилей. Вторым по частоте является риск столкновения с другим ТС – 17%. Наибольшая выплата компании за первое полугодие 2024 по причине ДТП составила 6,9 млн рублей: грузовой автомобиль въехал в экскаватор DOOSAN DX190WA.

В 15% случаев застрахованная техника получала повреждения от столкновения с препятствиями вне дорог общего пользования (строительные площадки). Угонщики также не обходят стороной строительную технику, за 1,5 года в СК «Согласие» 9% из всех обращений пришлось на кражи.

Несмотря на то, что за весь период было зафиксировано два случая поджогов, владельцам техники также стоит обратить внимание на условия ее хранения и эксплуатации – 8% всех обращений составили повреждения, связанные с пожарами. Одна из крупных выплат «Согласия» была сделана в мае 2024 года: в ходе проведения зерноуборочных работ произошло возгорание двигателя комбайна UCANO 580, компенсация за сгоревшую технику составила 11,7 млн рублей.

Повреждения в результате стихийных бедствий, противоправные действия третьих лиц и опрокидывание техники – все эти риски также покрывал страховой полис «Согласия», но таких случаев было в разы меньше. Согласно статистике, наибольшее число выплат за убытки клиентов с 2023 года было сделано за технику марок JCB, Беларус и MST.

Википедия страхования